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33 Clubs ont répondu 
représentant 82% des licenciés



Un moral plutôt en berne



Les tournois de régularité

• En moyenne 2 à 3 tournois 
par semaine.

• Peu de tournois le soir (27% 
une fois par semaine)

• Quasiment pas de tournois le 
week-end



Les tournois de régularité

• Une majorité de clubs avec des 
droits de table entre 2 et 3 
euros.

• 80% des clubs pratiquent une 
majoration pour non-adhérents



Les tournois de régularité

• Une répartition entre les 2 
marques.

• 30% des clubs n’ont pas de 
machine à dupliquer.



École de bridge

• 30% des clubs n’ont pas d’
école de bridge



École de bridge : pour les débutants

• 43% de cours gratuits
• 34% d’offre d’essai de 10 cours 

gratuits
• 39% de paiement à la séance



École de bridge : pour les débutants

• Peu de cours proposés le 
soir



École de bridge : pour les débutants

• 47% et 21% déclarent des 
besoins supplémentaires de 1 
ou 2 moniteurs en initiation.



École de bridge : pour les débutants

• Les présidents estiment que 80% 
environ de leurs élèves débutants 
ne seront pas classés en 2ème série 
dans les 5 ans à venir



École de bridge : pour les débutants

• 52% des élèves participent 
au Championnat de France 
des élèves



Les compétitions

Organisation des compétitions

• 85% de satisfaits et très 
satisfaits!

• De bons résultats 
également sur horaires et 
planning



Les compétitions

• 90% Satisfaits du Guide du 
compétiteur



SEC

• 64% des clubs estiment que 
le SEC provoque peu ou pas 
de gains d’affluence dans les 
tournois de régularités



Challenge du soir

• 30% des clubs organisent le 
Challenge du soir

• 84% estiment que le 
challenge du soir ne 
provoque pas ou peu de gain 
d’affluence

• Résultat équivalent pour la 
coupe des clubs



Communication : 
73% Un site internet, 70% Pas de Newsletters, 76% Pas Facebook, 79% Pas de groupe Whatsapp



Commission des litiges

• La commission des litiges n’est pas constituée 
dans 42% des clubs

• La commission des litiges ne s’est pas réunie 
l’année dernière dans 86% des cas



Tableau de bord de votre club

• 48% des présidents ne 
connaissent pas le tableau 
de bord de leur club



Locaux des clubs

• 58% des clubs ont des locaux 
gratuits

• 24% ont des tailles de locaux 
insuffisantes



82% des clubs ont une situation financière bien 
équilibrée



Une compréhension assez limitée du 
nouveau système de classement


